

## UVEŘEJNĚNÍ PROTINÁVRHU AKCIONÁŘE A STANOVISKO PŘEDSTAVENSTVA K PROTINÁVRHU

Představenstvo obchodní společnosti Vodovody a kanalizace Zlín, a.s., se sídlem třída Tomáše Bati 383, PSČ 76049 Zlín, IČO: 49454561, zapsané v obchodním rejstříku, vedeném Krajským soudem v Brně, pod sp. zn. B 1169 (dále jen „Společnost“) obdrželo po rozeslání pozvánky na valnou hromadu ze strany akcionáře pana Mgr. Ing. Miroslava Franka, RČ: 610906/0199, trvale bytem Krakovská 12/1363, 110 00 Praha 1 – Nové Město protinávrh k bodu č. 2 a č. 4 pořadu jednání valné hromady konané dne 16. května 2019 od 10:00. Z textu protinávrhu je nicméně zřejmé, že akcionář podal pouze protinávrh k bodu č. 4, nikoliv však k bodu č. 2 pořadu jednání valné hromady. Akcionář dále v textu protinávrhu uvádí, že se jedná o protinávrh k bodu 8 pořadu jednání valné hromady. Představenstvo předpokládá, že se jedná o administrativní pochybení akcionáře, jelikož bod 8. s protinávrem věcně nesouvisí, a proto se k protinávru k bodu 8 nebude vyjadřovat.

S ohledem na výše uvedené představenstvo Společnosti uveřejňuje stanovisko k protinávru akcionáře k bodu č. 4 pořadu jednání valné hromady, který zní následovně:

*„Valná hromada schvaluje rozdělení zisku za rok 2018 ve výši 19.904.816,54 Kč takto:*

- (a) podíl na zisku určený k vyplacení akcionářům (dividendy) činí 10.302.940,00 Kč,*
- (b) přiděl do nerozděleného zisku 8.606.635,71 Kč*
- (c) přiděl do rezervního fondu 995.240,83 Kč“*

Akcionář protinávrh odůvodnil následovně:

Protože naše společnost dlouhodobě nevyplácí podíly na zisku svým akcionářům (dividendy) již několik let, navrhujeme pro tuto valnou hromadu schválit výplatu podílu na zisku (hrubou dividendu včetně daně z příjmu) určeného k vyplacení akcionářům společnosti ve výši 10,- Kč na jednu akcii, přičemž primárně reflektuje na stávající soudní judikaturu platnou pro výplatu podílu na zisku akcionářům.

Představenstvo Společnosti tímto sděluje akcionářům Společnosti své stanovisko k protinávru:

***Představenstvo trvá na svém návrhu usnesení k 4. bodu programu valné hromady. Představenstvo nedoporučuje rozdělovat zisk s ohledem na plánované investice a náklady na údržbu a obnovu vodárenské infrastruktury a zajištění jejího udržitelného stavu.***

***Provozování, údržba a obnova vodárenské infrastruktury je přitom primární cíl Společnosti. Jakékoli rozdělení dividend by přitom mohlo mít dopad do ceny vodného a stočného.***

***Představenstvo opakuje, že hlavním důvodem nerozdělení zisku Společnosti je právě kumulace finančních prostředků na další investice do vodárenské infrastruktury a zajištění dostatečné míry její obnovy.***

***S ohledem na výše uvedené by bylo zcela v rozporu s péčí řádného hospodáře, kdyby představenstvo navrhovalo výplatu dividend. Proto navrhujeme generovaný zisk nerozdělovat a investovat ho do obnovy vodárenské infrastruktury.***

Ve Zlíně dne 13-05-2019

\_\_\_\_\_  
za Vodovody a kanalizace Zlín, a.s.  
Ing. Svatopluk Březík, předseda představenstva